



济南市天桥区滨河幼儿园：

三位一体抓党建 润物无声洒春晖

济南市天桥区滨河幼儿园党支部一直以“源于孩子”、创建天桥区家门口的优质“爱童乐园”为目标，以“全心全意为人民服务”为宗旨，从三个方向出发，深入开展贴近幼儿园实际工作的党建教育活动：对内积极推进幼儿园基层党组织工作创新，努力增强党员队伍生机活力；对外促进家校互动互通，积极联系服务群众；同时以“爱童”理念为支撑发展幼儿的红色教育，力争把党的阳光洒向每一个孩子，争办让幼儿幸福、家长满意、社会认可的有温度的学前教育。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 张颖
见习记者 贺照阳

稳扎稳打，夯实基层党组织建设

为充分发挥幼儿园党支部的战斗堡垒作用，天桥区滨河幼儿园党支部善于学习、掌握和运用一切科学的新思想、新知识、新经验，努力建设学习型党组织。先后组织了党员教师师德演讲、一师一优课、“我是幼儿教师”演讲、体育联盟、千人万家、爱国颂诗文诵读、领导班子安全隐患排查、24小时值班值守等形式多样的党建活动，并及时在“滨河一心跟党走”QQ群推送学习链接、利用“学习强国”、“e支部”等平台进行拓展学习，充分发挥党员先锋模范作用，实现

幼儿园以党建促发



“红歌传唱 童心向党”红色教育活动

展的工作理念。

传承红色基因，在峥嵘历史岁月中不断沉淀和学习，是滨河幼儿园基层党组织建设的重要形式之一。党支部组织党员教师走进济南解放阁、大峰山党性教育基地，重温革命历史，缅怀丰功伟绩。通过一件件珍贵文物、文献、照片珍品，切身感受革命年代的波澜壮阔。党员们还来到初心广场，面对庄严的党旗，重温入党誓词，表达大家坚守初心、忠诚于党、立足岗位、奉献人民的坚定信念。老师们通过追寻红色记忆，纷纷表示要以革命先辈为榜样，把革命先烈不怕困难、勇往直前、心怀人民的精神带到本职岗位上、带到实际工作中，以理想信念续写青春华章。

红色教育，唱响幼儿爱国热情

教育是传承文化的重要途径，天桥区滨河幼儿园在实现道德教育与人格教育目标的基础上，不忘让幼儿成为革命传统精神的继承人。至今已开展了“升好国旗 唱响国歌”主题升旗仪式、“红歌传唱

童心向党”红歌大合唱活动、“我是小小接班人”主题教育实践活动、家庭“亲子红色共育小游戏”等多种形式的主题教育实践活动，大大激发了幼儿的爱国主义精神及民族情怀，也促进了幼儿德、智、体、美、劳的全面发展。



党员、团员、教师走进红色教育基地

在“红色故事盒”主题教育活动中，教师们利用晨间谈话、午休前，给孩子们讲述红军长征、时代伟人、英雄烈士的故事，让幼儿铭记革命先烈的光荣历史，珍惜眼前的幸福生活；在“爱幼儿园、爱家乡、爱祖国”主题活动中，根据各班级特色，教师和孩子动手动脑，让祖国的名山大川、名胜古迹“走”进班级环创区域，使幼儿每天徜徉祖国的锦绣山河，领略祖国的壮丽辽阔，激发孩子们热爱祖国、进一步了解祖国伟大成就的热情。

为民服务，共促泉城党建发展

一枝一叶总关情，一点一滴见初心。天桥区滨河幼儿园以办人民满意的教育为宗旨，努力转变工作作风，增强服务意识，倡

导教师用实际行动砥砺“无我”情怀，彰显“为民”担当。

结合学前教育宣传月活动，滨河幼儿园的领导班子、党员教师、积极分子和各班主任纷纷走进幼儿家庭，宣传科学育儿知识、了解家长所急所盼，推进了家庭教育与学校教育的有效链接，也促进了全园教育教学质量的不断提升。

为增强大众节水护泉、保泉的意识，老师们身披绶带来到黑虎泉，宣传爱泉护泉知识、劝阻不文明行为，躬身清洁垃圾的身影成为了一道靓丽的风景线。此外还开展了党员教师动身打扫社区环境、教师志愿交通执勤助创城等活动，滨河幼儿园的教师们在实际行动中，树立了党员为民服务的先锋榜样，也以志愿服务续写了青春的华章。

济南市天桥区幼教中心第二实验幼儿园： 秉承初心育桃李 党建为民寄情怀

济南市天桥区幼教中心第二实验幼儿园以“推动幼儿园科学发展、办好人民满意教育”为总要求，将党务工作与业务工作相结合，狠抓党员干部培养和党风廉政建设。为着力打造一支充满爱心、责任心、事业心的教师队伍，幼儿园积极开展了“秉承初心 为民服务”等主题系列教育实践活动，引导广大党员干部走进人民的身边，充分发挥了党支部战斗堡垒作用和党员模范带头作用。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 张颖
见习记者 贺照阳

抓好党风教育，推进廉政建设

天桥区幼教中心第二实验幼儿园围绕“从严治党抓责任落实，强根基高标准转作风促发展”的党建主题，以推进“两学一做”学习教育常态化制度化为契机，要求党员干部转变工作作风，增强工作效能，全面提高党风廉政建设水平。认真落实中央八项规定和实施细则精神，切实筑牢自律防线的幼儿园廉洁风气。

二幼全体党员干部教师还利用论坛的形式，以“查摆问题——深入

剖析——积极改进——提升素养”为目标，深入开展了教师队伍作风大整顿“批评与自我批评”活动。大家本着公平、公正、公开、对事不对人的原则，查摆出在工作中存在的不足之处，坦诚相见，以理服人，促进了干部队伍的廉洁和谐、可持续发展。

践行师德行为示范，不负教师光荣称号

本着“有利于幼儿的健康成长，有利于教师的切身利益，有利于幼儿园的发展”的工作原则，中心二幼党支部把培养高素质的教师队伍放在首位，以《中小学教师职业道德》为主要内容，严格贯彻落实师德考核制度，并多渠道、分层次地开展教师职业理想和职业道德教育的建设活动，引导教师要牢固树立高尚的道德情操和廉洁从教的意识追求。

为让教师们明确教师师德行为规范，正确履行教师从教行为，二幼党支部还根据本园实际情况和教师队伍中出现的突出问题，将每年签订的《教师师德承诺书》进行修订、细化。教师们认真阅读着修订后的《教师师德承诺书》，字字句句，铿锵有力，深入人心。“作为一名教师，我要忠诚人民教育事业，依法履行教师职责；为人师表，廉洁从教……”，在以“不忘初心、牢记使命”为主题的教师师德演讲活动结束后，



教师在“干部教师队伍作风大整顿活动”上发言

老师们纷纷表示要立足自己本职工作，以务实的态度，勤奋的精神，廉洁的作风，投入到教育事业中去，坚决不触碰红线，以实际行动在家长和社会中树立良好的形象，决不辜负“人民教师”这个光荣称号。

秉承初心 为民服务，做有情怀的幼教人

为认真践行党的群众路线，推动党员干部深入基层、服务群众，全面落实“以人民为中心”的发展思想，天桥区中心二幼在“不忘初心、牢记使命”主题教育活动的引领下，积极采取措施，不断教育引导党员干部守住初心、积极投身到人民群众身边，充分发挥党员为幼儿服务、家长服务、为人民服务的先锋模范作用。

在“我是党员我带头，文明城市在行动”党员奉献日活

动中，全体党员果断行动，对园内区域及幼儿园周边社区环境进行了彻底清扫。大家发扬不怕脏、不喊累、不诉苦精神，细心清理垃圾、整理杂物、清除墙面广告，为孩子们和周边群众创造了舒适、温馨的活动环境。

此外，二幼的志愿者们还积极投身文明岗执勤的活动中，不论一年四季、严寒酷暑，她们都准时到达执勤路口，以亲切的微笑、得体的语言、标准的动作，协助交警维持交通秩序，让市民感受到了一阵扑面而来的和谐新风。多种形式的志愿服务活动的开展，不仅践行了为幼儿服务的宗旨，更是体现出党员文明示范岗模范带头作用，彰显出中心二幼的教师们富有情怀、积极向上的良好精神面貌。



党员奉献日园长带头打扫园区环境